



枣庄市举行122“全国交通安全日”主题活动



12月2日,2025年枣庄市122“全国交通安全日”主题活动在市中区光明广场隆重举行。枣庄市副市长朱清彬出席活动并讲话,市政府副秘书长李明智主持活动,市中区委副书记、区长韩耀辉致辞。市公安局党委委员、副局长张恩,市局指挥中心主任王景伟,交管支队党委书记、支队长林志强,支队领导任亮、颜洲、翟岩、周剑、邵珠祥,各分(市)局主要负责同志,支队各单位主要负责人参加。



近年来,在枣庄市委、市政府坚强领导下,全市各级各有关部门立足职责、担当作为,有力有序推进隐患排查、违法整治、宣传教育等工作,全市道路交通安全形势平稳向好,文明出行氛围日益浓厚。

活动强调,要以此次活动为契机,围绕“安全”和“文

明”两大主题,进一步细化措施、压实责任、创新方法,不断推动道路交通治理水平再上新台阶。要完善信息共享机制,加大联合执法力度,严查酒驾醉驾、超速超载等突出违法,深化安全隐患源头治理、系统治理,着力增强工作的针对性实效性。要认真履行安全责任,加强行业系统交通安全管理,强化驾驶员教育培训,把安全文明的要求贯穿到生产、经营、管理、服务的各方面、全过程,带动城市乡村、各行各业共守“礼行之约”。要扎实开展“礼让天下”交通安全主题活动,用好“美丽乡村行”、交通安全宣传“七进”等载体,构建大众化、常态化的网上网下宣传教育体系,广泛选树“文明好司机”“优秀志愿者”等先进典型,让“开车守礼、行路有序、拒绝酒驾”成为更多市民的自觉行为。

期间,朱清彬为枣庄市交通安全宣讲小分队授旗。参加活动的领导在“文明交通 礼行天下”签名墙上签名,参观了全市公安交管工作汇报展、交通安全文化展区、“e动车管所”流动服务车和滴滴代驾、美团、中石化、中石油、国网



电动枣庄分公司等公益企业展区,观看了宣讲文艺表演和警用装备展示。

市委网信办、市文明办、市教育局、市司法局、市交通运输局、市应急管理局、团市委负责同志和市中区相关单位负责人参加。交通志愿者、滴滴代驾、外卖行业代表、学生代表、铁骑方队和省市主流媒体记者参与活动。大众日报、齐鲁晚报、山东广播电视台、大众网、山东商报、市新闻传媒中心等多家省市级媒体记者在现场进行了全程报道。当日,各区(市)在各自辖区同步开展集中宣传活动。

(交宣)



交通安全进校园 65校参与竞彩!枣庄交警手抄报活动点亮交通安全路



在第14个122“全国交通安全日”期间,枣庄交警向全市65所中小学发起了“交通安全进校园 文明礼让我践行”的主题手抄报有奖征集活动,学生们用画笔将自己对交通安全的理解和认识用最童真活泼的形式展示出来。通过此次活动,学生们在查资料、画安全、谈感悟的过程中进一步提升了对交通安全法律法规的认识和对文明出行的理解。

不仅如此,他们还担当起了“小小宣传员”,用“小手拉大手”的方式,将文明交通理念浸润每一个家庭。

经过评选,在全市73幅手抄报中,精选一等奖作品8幅、二等奖作品21幅、三等奖作品44幅。学生们通过此次活动,用自己彩色画笔绘制出了礼让交通的城市底色,更是加深了自己对交通安全知识的理解,增强了交通安全意识。